Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 19 de abril de 2021-
Ao décimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h21min, realizou-se a Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Décima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Décima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referente ao mês de MARÇO DE 2021. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 518/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção na faixa de pedestre, existente no cruzamento do semáforo da Rua Vereador Angelino de Bortoli, localizado no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 519/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de quatro (4) braços de luz na Avenida Professor Vicente de Lima, altura do nº 560 até o nº 868, localizada no Bairro Chácaras Cibratel”. Indicação nº 520/2021 - “Indica ao Executivo, em caráter de urgência, os serviços de instalação de um ponto de ônibus, limpeza e abertura de rua em toda a extensão da Rua Anchieta até a Avenida Rio de Janeiro, ambas localizadas no Bairro Balneário Santa Cruz e a inclusão das mesmas no cronograma de obras para o serviço de pavimentação do Município”. Indicação nº 521/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparo de lajotas no calçamento, onde existe uma boca de lobo, Rua Alfredo Simões Dias, altura do nº 249, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 522/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparo de lajotas no calçamento da Viela 5 situada entre a Rua Avelino Ambrósio e Rua João Capistrano, altura do número 506, localizada no Bairro Corumbá”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 498/2021 - “Indica ao Executivo, a diminuição do número de Secretarias do Município de Itanhaém, unindo a Secretaria de Turismo com a Secretaria de Trabalho e com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e também unindo a Secretaria de Meio Ambiente com a Secretaria de Obras”. Indicação nº 499/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de fiscalização e tomada de providências com relação ao esgoto a céu aberto situado em frente ao número 63 da Rua Gregório Campos, Bairro Belas Artes, Itanhaém/SP”. Indicação nº 500/2021 - “Indica ao Executivo, que determine ao setor competente a tomada de providências quanto à limpeza e roçada do terreno que fica na altura do número 2622 da Rua Emília Alves Miller, no bairro Jardim Tropical, Itanhaém/SP”. Indicação nº 501/2021 - “Indica ao Executivo a abertura de uma "passagem" entre a Av Rio de Janeiro e o ponto de ônibus, que fica às margens da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no bairro Santa Cruz, em Itanhaém”. Indicação nº 502/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de fiscalização e tomada de providências com relação ao esgoto a céu aberto, situado na altura aproximada do número 506, bem como a instalação de um redutor de velocidade na Rua José Ferreira Franco, no Bairro Savoy”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 487/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda extensão da Rua Santo André, no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 509/2021 – “Indica ao Executivo, a implantação de um novo abrigo de passageiros, com cobertura e assento, no ponto de ônibus localizado na Rua Manoel Lourenzo Leiro, travessa da Estrada Coronel Joaquim Branco, localizada no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 510/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada da Rua Campinas, em toda sua extensão, localizada no Bairro Laranjeiras”. Indicação nº 511/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Avenida Tamoios, em toda sua extensão, no Bairro Balneário Tupi”. Indicação nº 512/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção do calçamento na Rua Cidade Iguape em toda sua extensão, no Bairro Cidade Anchieta”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 489/2021 - “Indica ao Executivo, a inserção de sistema de captação e armazenamento de água da chuva nos projetos arquitetônicos das unidades escolares municipais”. Indicação nº 490/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de limpeza e reparos em passeio público na Rua Leopoldino de Araújo, altura do n° 157, localizada no Bairro Centro”. Indicação nº 491/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de capina mecanizada, limpeza e desobstrução de sarjetas, manutenção e melhorias na Rua Goiás, localizada no Bairro Cibratel II”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 513/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço do término da pavimentação com lajotas da Rua Jose Honório dos Santos, no trecho compreendido entre a Rua 21 e a Rua Luiz Roberto Nacarato Junior, Bairro Jardim São João”. Indicação nº 514/2021 - “Indica ao executivo, a inclusão de pacientes renais graves em prioritário no calendário de vacinação contra a COVID-19”.  Indicação nº 515/2021 – “Indica ao Executivo, a reforma geral de todo o piso da Escola Municipal Olga Lopes de Mendonça, localizada na Rua São Luiz, n°136, localizada no Bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 516/2021 - “Indica ao Executivo, a construção de uma sala para uso especifico dos Agentes Comunitários de Saúde e os Agentes de Combate às Endemias na USF (Unidade de Saúde da Família) Normelio Antônio Lors, localizada no Bairro Gaivota”. Indicação nº 517/2021 - “Indica ao Executivo, com urgência, a inclusão das pessoas com Síndrome de Down, Paralisia Cerebral e do Transtorno do Espectro Autista, nas categorias prioritárias da imunização contra a Covid-19”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 503/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação pública, com a troca de 04 (quatro) lâmpadas na Avenida Orlando Diz com a Rua Nelson Alves Quintas, altura do n° 245, praça localizada entre às quadras poliesportivas, localizada no Bairro Guapiranga”. Indicação nº 504/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua José Augusto Rodrigues, localizada no Bairro Chácara Itamar”. Indicação nº 505/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Matias de Almeida, a partir do n° 460 até a Rua Nove, localizadas no Bairro Jardim Tanise”. Indicação nº 506/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução e manutenção de bueiro (boca de lobo) na Rua Maria Antônia Lopes Leitão, altura do nº 465, localizada no Bairro Jardim Ivoty”. Indicação nº 507/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de calçamento na Rua José Rossmann, altura do n° 128, localizada no Bairro Jardim Corumbá, conforme especifica”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 480/2021 - “Indica ao Executivo, o nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Avenida Itália, no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 481/2021 – “Indica ao Executivo, a desinfecção periódica dos veículos da Prefeitura, utilizados para a locomoção dos pacientes na realização de exames, tratamentos médicos e consultas diariamente”. Indicação nº 482/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de tampa no bueiro existente na Rua Las Vegas, ao lado do número 340, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 485/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação Pública da Rua da Associação, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 488/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de placas sinalizando as possíveis presenças de animais no leito carroçável da Avenida Conceição de Itanhaém, em toda a sua extensão, localizada entre os bairros Jardim Coronel e Equitação”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 476/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Avenida Brasil, localizada no Balneário Gaivota”. Indicação nº 477/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Avenida Clodomiro Gato, localizada no Balneário São Jorge”. Indicação nº 478/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de poste/lâmpada, na Rua Bauru, em frente ao número 192, localizada no Bairro Cibratel”. Indicação nº 479/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário dos lotes 11 e 12 da quadra 199 da Rua Maranhão, localizada no Bairro Cibratel 2, para providenciar a roçada, limpeza e manutenção dos terrenos”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 483/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de substituição de lâmpadas queimadas, em postes existentes na Avenida Rogê Ferreira, altura do nº 4220, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 484/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de substituição de lâmpadas queimadas, em postes existentes Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, altura dos nº 2356/3166, localizada no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 486/2021 - “Indica ao Executivo, a demarcação de faixa de retenção na Rua João Mariano Ferreira com a Rua Ovídio Tavares de Oliveira, localizada no Bairro Vila São Paulo”. Indicação nº 494/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de luz em poste na Rua Jordão Brambilla, altura do nº 250, localizada no Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 508/2021 – “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno na Rua Maranhão, altura do número 1000, localizada no Bairro Cibratel II, objetivando a limpeza e manutenção do mesmo”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 492/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza de guias e sarjetas, bem como a verificação da origem do esgoto despejado em toda a extensão das Ruas Santo André e Guilherme dos Santos Silva, localizadas no bairro Cibratel II”. Indicação nº 493/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvores na Avenida Condessa de Vimieiros, em toda sua extensão, no Bairro Centro”. Indicação nº 495/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua Santo André, 35, no bairro Cibratel II”. Indicação nº 496/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua do Cano, localizada no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 497/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção no leito carroçável e nivelamento da Rua João Pedron, localizada no Bairro Jardim Ivoty”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 131, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o contrato de Saneamento firmado com a SABESP, condições estabelecidas e providências que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 132, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao Executivo, informações e documentos sobre valores das eventuais locações relativas aos veículos de passeio, de transporte coletivo e pesados para utilização em obras, entre outros, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 133, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo Bastos. “Solicita ao Executivo, o envio de informações a respeito do cartão merenda do Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Rutinaldo Bastos com aparte do Vereador Wilson Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 134, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Hospital Regional de Itanhaém “Jorge Rossmann” informações sobre a possibilidade de cessão do espaço do antigo Hospital Municipal à Prefeitura de Itanhaém, para a implantação de um centro específico para tratamento da COVID-19”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 135, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita à direção técnica e executiva do Hospital Regional “Jorge Rossmann” informações sobre a possibilidade de criar um Centro Regional de Hemodiálise”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 136, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o planejamento referente a retomada das atividades econômicas/financeiras do Município para os comerciantes e munícipes, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Wilson Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 137, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações referentes ao calendário de vacinação dos profissionais de serviços essenciais”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 138, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações quanto ao cargo e o plano de carreira de Intérprete Alfabetizador de Libras na rede municipal de ensino de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 139, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelo nobre Edil Edinaldo dos Santos Barroa. “Solicita ao Executivo, estudos viabilizando um laudo local para possível remoção de árvores no trecho final da Rua Antônio Marques Carreira, objetivando medidas que reduzam as enchentes no local”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da Silva Xavier de Miranda, Wilson Oliveira Santos, Rutinaldo Bastos, José Roberto Pereira do Nascimento, Carlos Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO DE LEI N° 22, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 22, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 22, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 22, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis, com justificativa do Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 
Fábio Bibão, Profº Fernando, Henrique Garzon, Rutinaldo Bastos e Wilson 
RH com aparte do Vereador Rutinaldo Bastos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 26 de abril de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19H52min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, dezenove de abril de dois mil e vinte e um. 
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